



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŽINADA-VISINADA**

KLASA: 340-01/24-01/09

URBROJ: 2163-39-03-24-4

Vižinada-Visinada, 14. studenog 2024.

OBRAZAC	
IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu Odluke o popisu nerazvrstanih cesta na području Općine Vižinada-Visinada
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrti i provedbu savjetovanja	Općina Vižinada-Visinada
Svrha dokumenta	Izvješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu Odluke o popisu nerazvrstanih cesta na području Općine Vižinada-Visinada
Tko je bio uključen u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrti?	U postupak izrade bili su uključeni službenici Jedinственог upravnog odjela i Općinski načelnik.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrti?	-
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	DA www.vizinada.hr
Vrijeme trajanja savjetovanja	Javno savjetovanje je trajalo od 14.10.2024. do 13.11.2024. godine.
Obrazloženje za savjetovanja koja traju kraće od 30 dana	-
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom savjetovanja primjedbu je dostavio jedan (1) mještаниn Općine Vižinada-Visinada i Općina Vižinada-Visinada, zastupana po

	načelniku Marku Ferencu.
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrtu	Razlozi su navedeni u nastavku.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

Osoba zadužena za provedbu
savjetovanja s javnošću
Gordana Bottezar

Podnositelj primjedbe	Tekst primjedbe	Prihvaćanje/neprihvaćanje primjedbe
Marko Geržinić	<p>Predlažem, odnosno molim da se nerazvrstana cesta u naselju Ohnići koja prolazi kroz središte samog naselja te spaja centar naselja sa njegovim sjevernim dijelom (grafički dio prijedloga šaljem u privitku) uvrsti u nacrt prijedloga Odluke o popisu nerazvrstanih cesta na području općine Vižinada-Visinada i to u njen tekstualni i grafički dio. Dio navedene nerazvrstane ceste predlažem uklopiti u NC 037 ŽC 5041 - OHNIĆI – BALDAŠI. Svoj prijedlog obrazlažem činjenicama da navedena cesta postoji preko 50 godina (što je vidljivo u starim snimkama), da je cca 2/3 navedene ceste asfaltirano 80-tih godina, na istoj postoje 2 tijela javne rasvjete te se navedenom cestom svi koriste.</p>	<p>Primjedba se prihvaća djelomično na način da će navedena dionica imati zasebnu oznaku u popisu nerazvrstanih cesta iz razloga jer ista prolazi po katastarskim česticama na kojima postoji nesklad između katastra i zemljišnih knjiga što bi moglo predstavljati problem prilikom provedbe postupka evidentiranja, a kako se ne bi dovelo u pitanje evidentiranje NC 037.</p>
Općina Vižinada-Visinada, zastupana po načelniku Marko Ferenac	<p>U grafičkom prikazu potrebno je produljiti sljedeće nerazvrstane ceste: NC094 – uvrstiti odvojak do k.č. 1882/6 k.o. Sveti Vital (koristi se kao put za pristup parcelama) te obuhvatiti cijelu k.č. 2263/3 k.o. Sveti Vital (u cijelosti je asfaltirana cesta) NC018 – uvrstiti odvojak do k.č. zgr. 518 k.o. Vižinada (asfaltirana cesta koja se koristi kao prilaz za stambene objekte) te produljiti cestu preko makadamskog puta na k.č. 4094/2 k.o. Vižinada do lokve na k.č. 1593 k.o. Vižinada) NC036 – uvrstiti odvojak do k.č. 1199/2 k.o. Vižinada, odnosno do kraja građevinskog područja u tom dijelu naselja (koristi se kao makadamski put za pristup parcelama) Sukladno ispravicima grafičkog dijela potrebno je uskladiti duljine cesta u popisu cesta.</p>	<p>Primjedba se prihvaća.</p>